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Desatoro pre manžela a

manželku

Máme odpust – slávnosť patrónov nášho

starého kostola sv. Joachima a sv. Anny –
manželského páru, ktorý je dávaný za vzor pre
rodiny a manželov vo svojej spravodlivosti,
narábaní s peniazmi a zbožnom živote. Práve
preto pri tejto príležitosti som sa rozhodol
ponúknuť všetkým manželom a manželkám
špeciálne desatoro určené práve pre vás. Želám
vám príjemné čítanie, rozjímanie a jeho
napĺňanie. 
Takže najprv Desatoro pre manželku, keďže
dámy majú prednosť - aj s odvolaním sa na citáty
zo Sv Písma: 
1. Nebudeš očakávať od svojho manžela, že ti dá
taký luxus ako tvoj otec dal tebe po mnohých
rokoch tvrdej práce. (Flp 4,11; Amos 4,1)
2. Budeš tvrdo pracovať  a stavať svoj dom s
manželom, ktorého máš a nie fantazírovať o
„inom, ktorého by si mohla mať“. (Prís 14,1)
3. Nebudeš otravovať svojho manžela ... udri ho
so svojou panvicou, je to sympatickejšie. (Prís
27,15; 21,19)
4. Budeš rozmaznávať svojho manžela a budeš
príjemnou manželkou. (1 Kor 7,3-5)
5. Nezabudni, že úprimné chválenie tvojho
manžela je viac ako bočné pohľady mnohých
cudzích. (Ez 16,32; 2 Pt 2,14)
6. Nebudeš kričať na svojho manžela, ale budeš
tichá a pokojná. (1 Pt 3,1-4)
7. Nedovoľ žiadnemu inému, aby ťa uistil, že máš
ťažký čas. (1 Pt 5,9)

8. Nezlyhaj voči svojmu manželovi v obliekaní,
aby si potešila jeho oko, tak ako pred svadbou.
(Veľp 4,9-11)
9. Budeš sa podrobovať svojmu manželovi z
celého svojho srdca, a umožníš mu, aby bol
hlavou domácnosti. (Kol 3,18; 1Pt 3,06; Ef 5,33)
10. Budeš ubezpečovať svojho manžela a
ostatných, že on je ten najväčší človek na svete.
(Flp 2,3; Veľp 5,9-16)
A po tomto ešte Desatoro pre manžela:
1. Nevezmeš svoju manželku za samozrejmosť,
ale budeš ju ctiť a rešpektovať ako seba samého.
(1 Pt 3,7)
2. Tvoja najväčšia oddanosť, s výnimkou Boha,
musí byť voči tvojej manželke, nie voči tvojim
príbuzným či priateľom. (Gn 2,24)
3. Budeš často hovoriť svojej manželke, aká
dôležitá a cenná je pre teba. (Flp 2,3; Prís 31,10-
11)
4. Budeš budovať lásku svojej ženy rovnakými
prostriedkami, akých sa tebe dostalo. (Veľp 5,10-
16)
5. Budeš aktívne vytvárať rodinnú disciplínu s
pomocou svojej manželky. (Ef 6,4)
6. Nezabudni robiť všetky tie veci pre svoju
manželku, o ktorých si hovoril, že ich budeš
robiť. (Mt 5,37)
7. Maj svoje oči na svojej vlastnej manželke, nie
na susedách. (Prís 5,15-20; Jób 31,1; Jer 5,8)
8. Vynaložíš všetko úsilie vidieť veci z uhla
pohľadu svojej manželky. (Gn 21,12)
9. Nikdy neurob chybu, aby si každé ráno
nepobozkal svoju manželku. (Veľp 8,1)
10. Nebudeš lakomý pri svojej manželke, pokiaľ
ide o peniaze. (Est 5,3) (Marek Kunder)
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Mária – majstrovské

Božie dielo
Medzi všetkými úžasnými ženami Sv. Písma

zostáva Mária prototypom ženskosti. Je
pravzorom všetkého, čo je jej vyjadrením.
Preto je logické, že o nej hovoríme ako o
majstrovskom Božom diele. V jej osobe
vidíme vzor, kým by sme sa mali stať, akí by
sme mali byť. Veď ona jediná dovolila Bohu,
aby úplne uskutočnil plán, ktorý s ňou mal. 
Keď Boh tvorí ľudskú bytosť, vždy pre ňu
vytvára aj plán, ktorý jej jedinečný a
originálny. Aj my všetci sme súčasťou Božieho
plánu. Žiaľ, svojím správaním mu často
kladieme prekážky. Tvrdohlavo sa mu
pokúšame vnucovať a presadzovať svoje
vlastné plány, a tak mu znemožňujeme, aby
uskutočnil svoj originálny plán pripravený pre
nás. Mária bola jediná, ktorá nekládla Bohu
absolútne žiadne prekážky. Jeho plán s ňou sa
naplnil bezo zvyšku. V jej živote nebolo nič, čo
by Bohu bránilo uskutočniť s ňou svoj zámer.
Tým sa Mária stáva maximálnym vrcholom
ženskosti. Ona je „ŽENA“. Mária žila svoju
ženskosť až do krajnosti tým, že Bohu dovolila
vytvoriť, realizovať a kompletne dokončiť
plán, ktorý s ňou mal. 
Keď Boh tvorí muža a ženu, pre každého tvorí
osobitný plán. To však platí iba o ľuďoch. Na
zvieratá sa to nevzťahuje. Je pravda, že
existuje osobitný plán týkajúci sa všetkých
zvierat rovnakého druhu, ale nie pre každé
zviera zvlášť. Napríklad, motýle ako druh majú
v prírode svoju konkrétnu úlohu, ale ak sa
pozrieme na jedného konkrétneho motýľa,
pre neho ako jednotlivca neexistuje žiadny
plán. Nezáleží na tom, či sa vyvíjal postupne
alebo bol stvorený priamo. Pretože Boh je
vždy princípom a počiatkom. Keď Boh tvoril
ryby, vtáky, plazy a všetky ostatné živočíchy,

mal s nimi určitý plán. Ale neexistuje
špeciálny plán pre každého jedného. Čo sa
však týka ľudí, Boh tvorí pre každého človeka
osobitný, konkrétny plán, pretože my všetci
sme jeho synovia a dcéry. Každý z nás je
osobnosť, každý z nás je originálny, každý z
nás má svoj špecifický plán. 
Keď chcem ako Božie dieťa dosiahnuť vrchol
svojej mužskosti alebo ženskosti, musím
dovoliť Bohu, aby pracoval vo mne a musím
sa prispôsobiť jeho plánu. Napríklad:
architekt naprojektuje dom a chce, aby to
bolo krásne architektonické dielo. No človek,
ktorý sa do domu nasťahuje, ho začne meniť.
Vymení dvere, premaľuje izby, viaceré steny
zbúra a prestaví dom podľa svojho vkusu.
Jedného dňa architekt náhodou prejde okolo
a pri pohľade na dom s bolesťou poznamená:
„toto už nie je môj dom, dom, ktorý som
vytvoril.“ Človek, ktorý sa snažil dom vylepšiť,
ho v skutočnosti zničil. Dal doň dvere, ktoré
neprepúšťali svetlo, steny namaľoval farbou,
ktorá sa tam nehodila, zničil všetko, čo robilo
tento dom jedinečným a vzácnym. To isté
robíme aj my, keď nedovolíme Bohu
uskutočniť plán, ktorý má pre nás. 
Inšpiratívny je aj príbeh o Michelangelovi,
úžasnom talianskom géniovi, ktorý vytvoril
slávne sochy ako Pieta, Dávid či Mojžiš. Raz sa
ho niekto spýtal: „Michelangelo, ako to
robíte, že dokážete z kameňa vytvoriť také
dokonalé a krásne sochy?“ A on odpovedal:
„Všetko záleží na výbere správneho mramoru,
takého, ktorý sa v mojich rukách nebúri, ale
naopak, poslúcha ma.“ Keď mal Michelangelo
v úmysle urobiť novú sochu, zašiel najskôr do
lomu v Carrare. Tam strávil aj niekoľko dní, až
kým sa nerozhodol, ktorý blok mramoru
použije na zhotovenie sochy. Len čo ho
objavil, už v ňom „videl“ sochu, len bolo treba
odstrániť nadbytočné kusy mramoru, ktoré ju
zakrývali. Keď ich odstránil, socha „vystúpila“
von. Ale to bolo možné iba vtedy, keď bol
mramor v jeho rukách poslušný.  

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena
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1. čítanie: 1 Kr 3, 5-6a. 7-12
Žalm: Ž 119, 57+72. 76-77. 127-128. 129-
130
Ant.: Pane, tvoj zákon veľmi milujem.
2. čítanie: Rim 8, 28-30
Evanjelium: Mt 13, 44-52
Krátke zamyslenie na evanjelium:
Rozhodnúť sa pre Boha nie je vždy
zadarmo. Podobenstvo o poklade
prirovnáva takéto úsilie k vzdaniu sa
všetkého ostatného. Avšak objavený poklad je mnohonásobne cennejší ako to, čoho sa
človek zbavuje. Božia múdrosť nie je postavená len na rozume, ale na úplnom odovzdaní sa
Bohu. Snáď by niekto mohol povedať, že zahodí všetko, čo doteraz v živote poznal, získal
alebo dostal. Posledná veta dnešnej perikopy evanjelia však ukazuje, že nie je múdre všetko
„staré“ zahodiť. 
Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň

TdK (Tour de Krakow) alebo

Cyklotúra do Krakowa
Pokračovanie

3. deň – utorok 08. 07. 2014

Vzhľadom na dĺžku a náročnosť času som

vyhlásil budíček už o 07:16. Chlapci majú
pripomienky k skorému vstávaniu a pritom
nechápem prečo. Veď som ich nechal spať o
jednu minútu dlhšie ako včera. Po budíčku
sa opakuje scenár zo včerajška. Ranná
toaleta, raňajky a nakladanie do auta. Ešte
spoločné foto a 09:45 vyrážame z ubytovne.
V Novom Saczi je prestavba ciest, ktoré sú
veľmi zle označené. Hotové bludisko. Ani
miestni nepoznajú dobre správnu cestu a
tak po dlhom blúdení konečne o 11:12
opúšťame správnym smerom Nový Sacz.
Smer Kakow. Snažíme sa dohnať stratu, a
tak čas nášho obedu sa posúva. V obci (po
poľsky GMINA) Lapanova si dávame o1520
obedňajšiu prestávku. Obed bol chutný,
akurát, že nás okradol o 1 hodinu a 40
minút. 17:20 znovu vyrážame. Smer

Wieliczka, Krakow. Predpokladám, keďže vo
Wieliczke je soľná baňa, že nás čakajú ešte
nejaké kopce. Že ich bude 13 a poriadnych
som nemal ani tušenia. Prichádzame do
Wieliczky, ktorá nás víta sprchou z neba.
Dážď, nedážď, pokračujeme v ceste.
Zastavujeme až na benzínovej pumpe, kde
je smerová tabuľa Krakow 11 km. Čas 18:30.
Sme totálne premočení. Z auta vyberáme
ešte suché bundy a po polhodinovom
čakaní, keď dážď trošku zmiernil, vyrážame
na poslednú časť našej cyklotúry.
Vychádzame na hlavnú cestu a po pár
kilometrov sa ocitáme na diaľnici.
Sprievodné vozidlo vpredu a my, jedenásti
cyklisti za ním. Po ôsmich kilometroch
opúšťame diaľnicu a odbočujem na
Ľagiewniky. O 20:00 prichádzame na
ubytovňu. Za sebou máme 121,43
kilometrov pri priemernej rýchlosti 21,3
km/hod. Našim šprintérom sa priemerná
rýchlosť pohybuje okolo 25 km/hod..
Konečne sme v teplom a suchom. Sprcha,
suché oblečenie, teplá večera a ideme spať.
Na dnes toho bolo už dosť.

pokračovanie na 4. strane
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TdK - pokračovanie
4. deň – streda 09. 07. 2014
Dnes je voľný deň. Čaká nás návšteva
Sanktuária Božieho milosrdenstva. Budíček
sa nevyhlasuje. Kým sme všetci spali naše
dievčatá nám nachystali bohaté raňajky a o
pol desiatej začíname raňajkovať. Znovu
začína pršať. Zatiaľ nám to ešte nevadí.
Obliekame si všetci tričká z cyklistických
dresov, aby bolo jasné všetkým, že sme
jedna skupina. Postupne nastupujeme do
auta a na dvakrát prichádzame do
Sanktuária. V slovenskej kaplnke máme
svätú omšu, kde sa k nám pridali aj siedmi
pútnici z Oravy so svojim kňazom. O. Marek
namiesto kázne číta všetky prosby a
poďakovania, ktoré nám odovzdali naši
veriaci pred odchodom do Krakowa. Vonku
je obrovský lejak. Potrubie so strešných
zvodov už nestihá odoberať vodu v takom
množstve, a tak sa v polovici láme a trhá a
voda vo veľkom množstve vyteká rovno na
dlažbu tam, kde sme. Na prízemí pri
kaplnkách. Krajom po schodisku stúpame
hore k hlavnému chrámu tak, aby sme veľmi
nezmokli. Tam majú teraz poľské deti sv.
omšu. Naši pútnici využívajú túto jedinečnú
príležitosť ísť na svätú spoveď. O. Marek
sadá v cyklistickom tričku do spovednice. 
Strážca poriadku nechápe, čo sa deje, ale po
malom vysvetľovaní, máva rukou, že je
všetko v poriadku. Robíme si prechádzku po
celom areáli so sprievodným slovom o.
Mareka a znovu začína poriadne pršať. Zasa
sme mokrí. Ideme spolu na obed do hotela,
ktorý je hneď pri Sanktuáriu. Tu sú aspoň
obrázky toho, čo budeme jesť, tak naša
predstavivosť je o niečo lepšia ako v
predchádzajúcich prípadoch. Po dobrom
obede odchádzame do Centra Svätého Jána
Pavla II., ktoré nás víta s nápisom
„Neľakajcse še“.
Centrum Svätého Jána Pavla II je hneď na

druhom kopci a zo Sanktuária Božieho
milosrdenstva je k nemu už vydláždený
chodník. Ideme pešo a keďže hodiny
ukazujú 15. hodinu, začíname sa modliť
Korunku Božieho milosrdenstva. Dážď
znovu zosilnieva a kým prídeme do
Sanktuária Svätého Jána Pavla II. sme zasa
celí mokrí. Je to obrovský kolos. Celý z
betónu a kameňa. Rovno pred nami je
Sanktuárium Svätého Jána Pavla II. Po našej
pravici je ďalšia budova s nápisom VERITAS
(latinsky pravda) a po ľavici je Múzeum
Svätého Jána Pavla II. Dnu nás už nepustili,
lebo bolo 15:20, múzeum sa zatvára o 15:30
a prehliadka trvá minimálne 30 minút. Ešte
viac po našej ľavici sa stavia ďalší veľký
kolos, kde majú byť hotelové izby,
kongresové sály, reštaurácie a ... Je to
obrovské. Nevieme ako to bude vysoké,
lebo je to ešte stále vo výstavbe. Vchádzame
do vnútra chrámu. Je obrovský a veľkolepý.
Všade dookola sú mozaiky jednotlivých
výjavoch zo Starého i Nového zákona.
Spomeniem iba niektoré: Prechod cez
Červené more, vyvádzanie Sv. Petra zo
žalára, Márnotratný syn, Hriešnica, Adam a
Eva, Utíšenie búrky na mori, ...     Za hlavným
oltárom sú tri. Dole prvá – ako Pán Ježiš
svojim krížom otvoril ústa pažeráka smrti,
strážcovi podsvetia ukazuje ľavou rukou
dlžobný úpis a pravou vyťahuje duše z
podsvetia. Druhá je Zvestovanie Pána a v
pozadí za troma mudrcami je sv. Ján Pavol II.
Tretia je ohlasovanie anjelov Abrahámovi,
že bude mať syna Izáka. Ešte stále sa v ňom
a na ňom pracuje, ale je to úžasné. Človek si
tam pripadá úplne maličký, ako keby bol v
inom svete, v inej dimenzii. V čase, kde ťa
nič netrápi a nebolí. V čase, kde neexistuje
čas. 

(Peter Toth)

dokončenie v nasledujúcich číslach
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Zamrznuté jazierko

Raz sa dvaja malí kamaráti korčuľovali na

zamrznutom jazierku. Bol sychravý a
chladný večer, no chlapci sa bezstarostne
zabávali. Zrazu sa však ľad prelomil a
studená voda pohltila jedného z nich.
Rybník nebol hlboký, ale voda takmer hneď
začala znovu zamŕzať.
Druhý chlapec sa ponáhľal k brehu, zodvihol
ten najväčší kameň, aký našiel, a utekal k
miestu, kde zmizol jeho malý kamarát. Z
celej sily začal rozbíjať ľad. Tĺkol a tĺkol
kameňom, až sa mu podarilo chytiť ruku
malého priateľa a pomohol mu vyliezť z
vody...
Keď prišli záchranári a videli, čo sa stalo,
ohromení sa spytovali:
„Ako to urobil? Tento ľad je hrubý a pevný
Ako ho mohol rozbiť týmto kameňom a tými
malými rúčkami?"
V tej chvíli sa objavil starec, ktorý riekol: „Ja
viem, ako to dokázal." 
„Ako?" pýtali sa. 
Starček odvetil:
„Nemal za sebou nikoho, komu by mohol
povedať, že to nedokáže..."
Máme v sebe ohromnú silu, no stačí len
málo, aby sme na to zabudli.

Súťaž

Jedného dňa, krátko po stvorení sveta,

usporiadali obyvatelia zeme spevácku súťaž.
Čoskoro sa do nej prihlásili takmer všetci
prítomní, od stehlíka po nosorožca.
Pod vedením múdrej sovy sa dohodli, že o
najlepšom spevákovi sa rozhodne v tajnom
a všeobecnom hlasovaní. Čiže hlasovať mali
všetci účastníci, každý z nich bol členom

poroty.
Tak sa aj stalo. Všetky zvieratá i človek
vystúpili jeden po druhom na javisko, aby
na ňom predviedli svoj spev a publikum ich
odmenilo väčším či menším potleskom.
Potom každý napísal na lístoček svoju voľbu
a poskladaný ho vložil do veľkej urny, na
ktorú dohliadala sova. Keď nadišla chvíľa
počítania, vystúpila na javisko sova a
sprevádzaná dvomi starými opicami otvorila
urnu, aby mohli začať rátať hlasy. Jedna z
opíc vytiahla prvý hlas a sova sprevádzaná
emóciami prítomných zvolala: „Bratia, prvý
hlas patrí nášmu priateľovi oslovi!"
Nastalo ticho, ktoré narušil len ojedinelý
potlesk. „Druhý hlas: oslík!" Všetci len
ohromene pozerali. „Tretí: oslík!"
Konkurenti začali prekvapene pozerať jeden
na druhého, potom si vymieňali obviňujúce
pohľady a napokon, keďže aj ďalšie hlasy
hovorili o voľbe oslíka, začali sa cítiť čoraz
zahanbenejšie za to, ako volili. Každému
bolo jasné, že niet horšieho spevu ako
príšerné oslíkovo híkanie. Napriek tomu ho
jeden hlas za druhým označoval za
najlepšieho speváka.
A tak sa stalo, že na konci hlasovania
„slobodnou voľbou nestrannej poroty" sa
rozhodlo, že škrípavé a neľubozvučné
híkanie zvíťazilo. A oslíkov hlas bol
vyhlásený za „najkrajší hlas tvorstva".
Sova potom vysvetlila, čo sa vlastne stalo.
Každý súťažiaci si bol istý, že vyhrá práve on,
a preto dal svoj hlas účastníkovi, ktorý sa mu
javil ako najslabší, ktorý ho nemohol v
žiadnom prípade ohroziť.
Oslíka zvolili takmer jednohlasne.
Nehlasovali zaňho len dvaja súťažiaci: oslík,
ktorý vedel, že nemá čo stratiť, a s
úprimným srdcom dal svoj hlas škovránkovi,
a človek, ktorý, pravdaže, volil seba samého.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  A kvety jednoducho kvitnú
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Vo Vysokej nad Uhom chystajú púť
Rádia LUMEN k Anke Kolesárovej 

Vysoká nad Uhom 16. júla (TK KBS) Vo

Vysokej nad Uhom chystajú 9. augusta
2014 púť Rádia LUMEN k Anke
Kolesárovej. Rádio chce pravidelne s
vďačnosťou a prosbou putovať k Božej
služobnici Anke do Vysokej nad Uhom s
úmyslom prosiť za mladých a ich
spoznávanie povolania k životu v
manželstve a rodine alebo k
duchovnému povolaniu. Zároveň chce
prosiť za ich rodičov a prarodičov, aby
spoznali potrebu duchovného
povzbudenia a ľudského usmernenia pre
ich cestu cez vlastný príklad a modlitbu a
prosiť za budúce manželstvá a rodiny.
Mottom prvej púte je myšlienka: Svätá
rodina uzdravuje naše vzťahy. Druhým
cieľom modlitieb bude modlitba za
Ukrajinu a jej obyvateľov.
Predbežný program:
9:30 úvodný program – privítanie
pútnikov + predstavenie príbehu Anky,
Domčeka, pútí
10:00 modlitba a svedectvá
10:30 sv. omša a mládežnícka adorácia
12:00 obedná prestávka
13:30 pešia púť k hrobu Božej služobnice
Anky Kolesárovej do Vysokej nad Uhom;
modlitba svätého ruženca. Pri hrobe
slovo, modlitba troch Zdravasov a
Korunky k Božiemu milosrdenstvu.

(dodala Anna Sabolocá ml.)

Svätý Otec vyzval k modlitbe za Irak,
Blízky východ a Ukrajinu

Vatikán 21. júla (RV) Svätý Otec v nedeľu 20.

júla vo svojom poludňajšom príhovore po
modlitbe Anjel Pána upozornil na nesmierne
ťažkú situáciu prenasledovaných kresťanov v
irackom Mosule a v ďalších oblastiach Blízkeho
východu. Všetkých veriacich vyzval k vytrvalosti
v modlitbe za zmierenie a pokoj v oblastiach
sveta vystavených napätiam a konfliktom,
medzi ktoré sa radí aj Ukrajina. Povedal tieto
slová:
„S ustarostenosťou som prijal správy, ktoré
prichádzajú od kresťanských komunít v
irackom Mosule a z ďalších častí Blízkeho
východu, kde tieto komunity od počiatkov
kresťanstva spolunažívali so svojimi
spoluobčanmi a prispievali významným
podielom k dobru spoločnosti. Dnes sú
prenasledovaní. Naši bratia sú vyháňaní, musia
zanechať svoje domy bez možnosti niečo si so
sebou odniesť! Uisťujem tieto rodiny o mojej
blízkosti a o mojej sústavnej modlitbe. Som s
vami vo viere v Toho, ktorý zvíťazil nad zlom.“
Pápež František sa následne obrátil s výzvou k
modlitbe na obyvateľov Ríma a pútnikov
prítomných na námestí a prostredníctvom
televízneho prenosu i na veriacich v celom
svete:
„Povzbudzujem vás vytrvať v modlitbe za
situácie napätí a konfliktov, ktoré pretrvávajú v
rozličných oblastiach sveta. Boh pokoja nech vo
všetkých vzbudí opravdivú túžbu po dialógu a
zmierení. Násilie nemožno poraziť násilím. Nad
násilím sa víťazí pokojom! Modlime sa v tichu
za pokoj.“



VV čASEčASE OdOd 28.07.2014 28.07.2014 dOdO 03.08.201403.08.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol a zvlášť starý kostol pred odpustovou slávnosťou. Na budúci týždeň prosíme rod.
Kosturovu, rod. Potančokovu – Ružová ul., rod. Gazdovu – Herlianska ul. Upratuje sa v

sobotu ráno po sv. omši o 900.   
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 3.8. – 9.8. vedie modlitby horliteľka p.
Ľubka Chomjaková.  
Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca nebude. Pokúsme sa stráviť čo
najviac času vo svojich rodinách.  
Sv. spoveď - v rámci toho, že prichádza prvopiatkový týždeň, aj napriek možnosti sv. spovede
pred odpustom, bude možnosť sv. spovede hodinu pred večernými sv. omšami od pondelka
do piatku a pri ranných sv. omšiach podľa potreby. 

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 800. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii.
Požehnanie áut a iných dopravných prostriedkov - keďže 25. júla mal sviatok aj sv. Krištof,
patrón šoférov, cestujúcich a pod., chcem vás pozvať a ponúknuť možnosť požehnať svoje

autá a iné dopravné prostriedky v pondelok 28.7. večer po sv. omši o 1915 v priestore pred
novým kostolom. Už je tam oveľa väčšia plocha, myslím, že sa tu vojdeme a bude to
praktickejšie ako na letisku. 
Úcta k bl. sr. Zdenke - v tomto týždni je opäť 30. v mesiaci, a tak vás opäť chcem pozvať k úcte
bl. sr. Zdenky, ktorej relikviu máme v obetnom stole v novom kostole. 
Rozpis lektorov: 
18. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. Nutárova, 10.00 hod. – rod. Musákova,
18.30 hod. – rod. Mudrákova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LITURGICKýLITURGICKý PROGRAMPROGRAM OdOd 28.07.2014 28.07.2014 dOdO 03.08.201403.08.2014

PPONdELOKONdELOK 28.07.201428.07.2014 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Požehnanie “vozidiel”: 1915

UU TOROKTOROK 29.07.201429.07.2014
Sv. Marty (spomienka)

Sv. omša: 630 (T+K) 

SS TREdATREdA 30.07.201430.07.2014
Úcta k bl. sr. Zdenke

Sv. omša: 1830 (K+T)   

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 31.07.201431.07.2014
Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza
(spomienka) 

Poklona sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP IATOKIATOK 01.08.201401.08.2014
Sv. Alfonza Márie de Liguori, biskupa
a učiteľa Cirkvi (spomienka)
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 630 (K) 

Sv. omša: 1830 (T)

SS OBOTAOBOTA 02.08.201402.08.2014 Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1830 (K) z nedele

NN EdEĽAEdEĽA 03.08.201403.08.2014

18. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Rodina, ktorá sa spoločne modlí, stojí pri sebe.” (Sv. Matka Tereza)


